

GAZETA TRANSILVANIEI

Semnul electoral al



„Frontului Românesc”

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA
BRAȘOV, STRADA LUNGA Nr. 5.
Telefon 226

Abonament anual 200 lei.
Pentru străinătate 500 lei.
Pentru autorități 500 lei.
Anunțuri, reclame, după tarif.

FONDATA LA 1838 DE GHEORGHE BARIȚIU.

Apare de trei ori pe săptămână

„Scuturând jugul sirein, — scrie oficiosul național țărănist — țărânul ardelean nu vrea să 'l schimbe și să primească unul frățesc...”

...cum îi oferă statul țărănesc, conceput de principiile național-țărăniște.

Libertatea mărilor

Veneam la începutul lunii Aprilie 1919 dinspre Vladivostok. La intrarea în Dardanele două mari vase de război engleze zăceau înmormântate în valuri aproape de țărm. Iar dealungul acestora se ridicau la mici distanțe, numeroase guri de tunuri, zidite în fortificații puternice.

Imi dam seama atunci, de ce flota aliată fusese în imposibilitate de a forța trecerea prin strâmțori.

Ar fi însemnat ca ea să urmeze, întreagă, soarta celor două crucișătoare.

La fel, înțelegeam de ce o debarcare pe coastele Dardanelor, în aceste condiții, nu putea să aibă reușită. Încercarea de pe Galipoli s'a sfârșit cu un adevărat dezastru.

România, izolată de aliații săi și pusă prin aceiași silnică închidere a Dardanelor în neputință de a se aproviziona cu materialul de război, a fost nevoită să și-l aducă, cu mari întârzieri, prin Arhanghelsk sau chiar prin Vladivostok

La conferința de pace, America a pus, prin glasul lui Wilson, cea dintâi și în modul cel mai stăruitor, problema atât de importantă a libertății mărilor. România, întemeiată pe o in-

delungă experiență trecută și mai ales pe aceea făcută în războiul abia sfârșit, nu putea decât să aplaude această propunere. Cu sau fără flotă proprie ea înțelegea să rămână scutită de orice silă, pe care o putere sau alta, Rusia, Turcia ori o a treia, ar putea s'o utilizeze pentru a-i pune piedici în calea unei depline libertăți de navigație pe Marea Neagră și chiar pe Marea Mediterană.

Tratatul de la Laussane îi dădu completă satisfacție. România se scotea de aci încolo la adăpost de primejdii, cari puteau s'o mai amenințe.

Preocupați exclusiv numai de marile interese ale țării noastre, noi înțelegem să facem totul cu puțință pentru apărarea lor. Și aceasta cu atât mai mult, cu cât ne dăm seamă că ele concordă cu năzuințele tuturor celor ce urmăresc, ca și noi, menținerea păcii. Regimul de o completă libertate a Strâmțorilor se încadrează în aceste interese și în năzuința de salvagardare a păcii europene. Reclamând menținerea și garantarea lui, nu facem decât să înlămcim voința hotărâtă a opiniei noastre publice.

Voicu Nișescu.

și consolidată din punct de vedere național, cultural, economic și social.

Răsfoind numărul jubilar al ziarului „Kr. Zeitung” apărut în 110 pagini în formatul ziarului, editat cu multă îngrijire și ilustrat cu numeroase clișee din viața poporului săsesc, găsești o adevărată comoară de date istorice, cari ne reamintesc trecutul acestui oraș ca și toate fazele, prin cari au trecut locuitorii acestui colț de țară și îndeosebi poporul săsesc în luptele date pentru păstrarea ființei sale naționale și întărirea sa economică.

Conducătorii, redactorii și colaboratorii de pe vremuri ai ziarului jubilar, ca și cei de azi, au depus, precum rezultă din amănunțele publicate, tot ce-au avut mai bun în sufletul și mintea lor în coloanele ziarului. Au putut face aceasta desigur în măsură mai mare și mai la adăpostul grijilor zilei, decât redactorii de pe vremuri ai ziarului nostru, făcând parte dintr'un popor mai cult, mai organizat și mai bogat în urma privilegiilor de cari s'au bucurat în trecut, dar au săvârșit munca lor de luminare, de sigur, cu aceeași dragoste față de neamul căruia aparțineau.

Cunoscând și apreciind îndeajuns munca anevoioasă și plină de răspundere a gazetărilor ardeleni din trecut, ne alăturăm și noi la sentimentele de recunoștință și de jertfă pe cari le aduce ziarul „Kr. Zeitung” tuturor celor cari i-au ilustrat în cursul deceniilor paginile.

Din îndepărtatul trecut și până în ziua de azi am păstrat și păstrăm față de acest ziar sentimente colegiale și de respect. Năzuințele noastre spre cultură și dezvoltare națională au fost apreciate și înregistrate adeseori în ziarul „Kr. Zeitung”, precum și noi le-am înregistrat și apreciat pe-ale lor. Nu rareori, din aceste sentimente au răsărit chiar colaborări valoroase îndeosebi pe terenul social și al artei muzicale. Noi cei cari muncim la acest ziar de aproape patru decenii am cunoscut pe mulți dintre colegii noștri dela „Kr. Zeitung” cu cari am stat în relații cordiale.

E prin urmare numai firesc, ca, bucurându-ne de intrarea în al sutălea an de existență al ziarului „Kronstädter Zeitung”, să transmitem ziarului jubilar, conducătorilor și redactorilor săi cele mai sincere felicitări și urări de prosperare spre o dezvoltare cât mai ascendentă și o activitate cât mai mănoasă spre binele poporului săsesc și al patriei comune.

V. Branisce.

Consiliul județului Braşov a fost convocat în a doua sesiune pe ziua de 4 lunie ora 9 a. m. La trezisele este la ordinea zilei *votarea bugetului pe exercițiul 1936—37* și chestiunea modificării hotărârii jud. dinspre jud. Prehova.

O impresionantă manifestare

Femeia în „Frontul Românesc”

La sediul central al „Frontului Românesc” din Capitală a avut loc Marșia trecută o mare întrunire în prezența d-lui Vaida Voevod, la care s'a prezentat și organizația feminină din Capitală, *culobrea de galben*.

După binevenirea delegației de dre și d-șoare de cătră șeful organizației Capitalei, d-l C. Angelescu și de cătră șeful cu loarei de galben d-l Niculescu, au luat cuvântul mai multe dintre d-nele și d-șoarele prezente.

D-na Tăzlaşoanu, prezentându și colaboratoarele a spus:

Din studierea și cunoșterea rezultatelor, s'a născut „Numerus Valachicus”, cu lozincile menite să aducă țării înflorire sub toate raporturile.

Spre a conlucra la aplicarea lor, am fost chemate și noi femeile de d-l Vaida. Am venit sficioase, primind pe umeri toată greutatea răspunderii primelor luptătoare. Am înțeles însă că avem o datorie față de societate, pe care trebuie s'o împlinim pentru binele ei și al nostru.

Greutățile le-am înfruntat, în această luptă am avut concursul neprețuit al d-lui Dr. I. Niculescu și al celorlalți camarazi din „Front”, așa încât azi pot prezenta o organizație, cu al cărei suflet, mai ales, mă mândresc și care se compune din avocate, profesoare, studente etc.

D-na Tăzlaşoanu citează următoarele șefe de circ.: d-na Strișca, d-na Maria Petrescu, d-na Oprișănescu, d-na Brămaru, d-na Ing. Niculescu, d-na Achim și colaboratoarele lor prețuite, d-na Mărgăritescu, d-ra Tina Vlasopol etc.

Dvs. aveți „mai mult caracter, doamnelor”, ni s'a spus odată de cătră d-l prezident al Capitalei și aceste cuvinte ne-au fost un continuu imbold ce ne-a stimulat cu toată puterea.

D-na Strișca mărturisește că n'a făcut politică până a se înscrie în „Frontul Românesc”. Azi își vede activitatea și roadele ei, declarându-ne fericită că face parte din „Frontul Românesc”.

D-na Oprișănescu spune: Datorina „Frontului Românesc” a fost de câteva ori enunțată și actualizată, încât nu mi rămâne să fac decât o profesiune de credință, mărturisindu mi entuziasmul pentru ea.

D-na Brămaru spune: Partidele politice folosesc organizațiile feminine doar pentru manevre de culise sau ca decor. „Frontul Românesc” deschide noui căi femeilor dornice să se afirme pe teren social național în cadrele ortodoxismului românesc.

Exemplele străinătății, evenimintele din țară, o stare tot mai îngrijorătoare dela noi, ne îndică acest drum ca singur salvator.

Familia, nucleul de bază al societății, fiind desmembrată, datoria de mamă și soție ne călăuzește a admite învățăturile

„Frontului Românesc” ca o condiție „sine qua non”.

D-na Ing. Niculescu, revăzându și drumul parcurs, continuă constatând necesitatea ca femeia să și aducă aportul de forță spirituală în lupta deslănțuită de „Frontul Românesc”.

Aduce exemplul eroinei Ecaterina Teodorov, care trebuie să simuleze pe femei în îndeplinirea sarcinilor și sacrificiilor ce le incumbă activitatea lor activitate ce nu poate să nu aducă izbândă când se desfașoară sub conducerea falnicului și încercstului în luptele istorice de întregire, repurător de așteea victorii, d-l dr. Al. Vaida Voevod.

D-na dr. Irimescu spune că femeia de veacuri ține cheia economiei naționale. Tot ea are un rol covârșitor în viața culturală prin rostul ei îndrumătoare în timpul celor 7 ani de acasă, de dascălă etc., prin rostul ei de a îngriji familia a răscoli dragostea de neam și țară spre a le opune flagelurilor ce cată să ne distrugă.

După succesul pe care îl reprezintă întrunirea de azi, vom culege alte succese, tot așa până la succesul definitiv și hotărâtor, care va veni și el, căci aici facem naționalism și nu politică.

D-ra Jana Ionescu studentă, în aumele studentelor din organizație, declară că studentele stau gata să și facă datoria când pericolul străinismului, politicanismul și comunismul și toate plăgile ce ruinează azi țara, ne amenință în cele mai vitale interese ale nației.

Treizeci ani

dela târnosirea Catedralei din Sibiu

De Rosalii se împlinesc 30 ani dela târnosirea Bisericii catedrale ort. din Sibiu. Acest mare praznic va fi cinstit prin prezența Patriarhului Miron, a Mitropolitului Nicodem al Moldovei, a episcopilor Vartolomeu al Râmnicului Nouului Severin, Ghenadie al Buzăului, Andrei al Aradului, Vasile al Caransebeșului, Origorie al Argeșului, a Arhierului Vasile precum și a unui mare număr de credincioși din toate țărilor țării.

Cu acest prilej vor fi sfințiți intru arhierii archimandriții Nicolae Colan, nou alesul episcop al Clujului și archimandritul Dr. Nicolae Popovici, nou alesul episcop al Orăziilor.

Întro circulară adresată de I. P. S. Sa Mitropolitul Nicolae o fi cilor protopresbiterale și parohiale se cere participarea delegațiilor preoțimeii și a credincioșilor la acest mare praznic bisericesc

Centenarul ziarului „Kronstädter Zeitung”

Cu ziua de 24 Mai a. c. ziarul local brașovean „Kronstädter Zeitung” a intrat în al sutălea an al existenței sale centenare. Primul număr a apărut la 24 Mai 1837 sub numele „Siebenbürger Wochenblatt” în tipografia și sub conducerea lui Iohann Gött, care cumpărase și preluase tipografia familiei săsești de patricieni Schobeln la începutul anului 1834 și care și astăzi există și se găsește în proprietatea urmașilor întemeietorului acestei prime tipografii brașovene.

Un jubileu rar al unui ziar din Ardeal, care ne impresionează și prin faptul că ziarul jubilar s'a plămădit din aceleași frământări, dorinți și nădejdi, din care s'a născut și a luat ființă ceva mai târziu ziarul „Gazeta Transilvaniei” care a văzut lumina tiparului în aceeași tipografie.

Din istoricul ziarului nostru știm că întemeietorul „Gazetei Tr.” Gheorghe Barițiu, stabilit du-se în 1836 la Braşov ca profesor, luase contact cu tipograful I. Gött, care avea concesiunea de-a scoate două ziare, unul german și altul unguresc, concesiune care se da pe-atunci numai tipografilor. În urma discuțiilor avute cu Gött, acesta primi să editeze și un ziar românesc sub numele de „Gazeta de Transilvania”, din care și apărură 2 numeri în Iulie 1837, adică 2 luni după apariția ziarului „Siebenbürger Wochenblatt”, care la începutul anilor 1840 luase

numele de „Kronstädter Zeitung”. Apariția ziarului nostru a fost însă oprită de colegiul censorilor trebuind să se facă demersuri de cătră Gh. Barițiu și Iacob Mureșianu la Viena, de unde și obținură autorizarea printr'un decret guvernial cu data de 8 Martie 1838 de-a scoate ziarul, care și începu să reapară dela 12 Martie a aceluiași an, tipărit cu litere cirilice.

Interesant de relevant mai este că primii numeri ai ziarului „Kr. Zeitung” ca și ai ziarului „Gazeta Transilvaniei” au apărut, în același format, pagina împărțită în două coloane, publicând pe pagina primă știri din străinătate. Ba mai mult, fiecare din aceste două ziare avea dela început câte-un supliment literar: „Kronstädter Zeitung” sub numele de „Unterhaltungsblatt für Geist, Gemüt und Publizität”, iar „Gazeta Transilvaniei” sub titlul „Foaia pentru minte, inimă și literatură”.

Am ținut să arătăm dela început aceste afinități interesante între ziarul nostru și ziarul jubilar.

Centenarul de existență al unui ziar răsărit din sufletul poporului, constituie nu numai un titlu de mândrie pentru acel popor, ci și un patrimoniu național. El este purtătorul de cuvânt prin decenii al acestui popor și în filele ziarului se oglindesc toate năzuințele spre mai bine, frământările sale multiple și aspirațiunile lui pe toate terenele vieții publice spre o viață mai bună, mai organizată

in numele păcii, ci in numele răsunării.

Din „Daily Mail“, Londra:
„Nu s'ar putea inchide ochii asupra faptului implinit și poporul britanic nu trebuie să permită ca socialistii și admiratorii entuziaști ai Ligii Națiunilor să împingă la rezistență. Guvernul nostru are toate motivele să recunoască anexarea Etiopiei, fără rezerve și cât de repede posibil.

Roma ne-a întins o mână de prietenie. Marea Britanie trebuie să primească și să caute să reînnoască vechile relații cordiale cu Italia

Din „La Nation belge“, Bruxelles:
Din cauză că înțelegerea și mișcările pe calul britanic, d-l Van Zeeland a lansat falmoșul său „pân' la capăt“.

Nu se preda și ce ne-a costat această politică. Pentru Belgia, ca și pentru Anglia a sosit ceasul de a privi lucrurile în adevărata lor față. Sancționismul a eșuat: d-l Eden o mărțurisește, Sir Austen Chamberlain o proclamă. La ce bua să aștepțăm ca circumstanțele să ne impună deciziile, de acum inevitabile?

In cursul ultimelor negocieri internaționale, d-l Van Zeeland a jucat un rol care a atras de multe ori atențiunea generală asupra sa. Să nu întârzie să ia înfățișarea, încă odată, pentru a propune ridicarea sancțiunilor. El va reda țării sale, Occidentului și Europei, un serviciu semnalat. — Paul Hellen.

Din „La Liberté“:
Trebuie ridicate sancțiunile, cât mai repede și fără ezitare. Ar fi fericit ca inițiativa propunerii să vină din partea Franței. Am găsi astfel fără îndoielă o cază supremă de a dovedi Italiei că simpatia noastră nu e numai compătimitoare și platonice. Din nefericire se celebrează la noi o victorie profund diferită de aceea pe care o salută bucuria fără margina a poporului amic și ar însemna un singular omagiu președintelui de Consiliu și ministrului Afacerilor străine de mâine, d-l Leon Blum, de a sublinia astfel eșecul complet al ideilor sale în materie de politică externă.

Alții, în orice caz, vor face gestul. — Henry Lémerly.

I. M.

ROMÂNIA

Prefectura Județului Brașov.
Serv. Finan. și de Contabilitate.

Nr. 522-1936.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință generală că, proiectul de buget al administrațiunii generale a județului Brașov (Dosar Nr. 522-1936) pe exerc. 1936-37, în tocmă în conformitate cu art. 201 din Legea Administrativă și art. 30 din Legea Contabilității publice, este depus spre vedere publică în biroul șefului serviciului financiar și de contabilitate (Palatul Prefecturii, etaj II Nr. 41) pe timp de 10 zile libere înainte de ziua ședinței consiliului, dela 23 Maiu până la 3 Iunie 1936.

Consiliul județean este convocat pe ziua de 4 Iunie 1936 ora 9 a. m. pentru votarea bugetului conform art. 210 pe articole și total, cu majoritatea absolută a voturilor membrilor prezenți.

Cei interesați vor putea depune reclamațiunile lor eventuale conform art. 201 alin. III L. A.

Brașov, 23 Maiu 1936.

Prefect Șeful serviciului ss. Iancu Nan. ss. V. Florea. 268 1-1

CUMPAR

una parcelă Poiana Brașovului.

266 A se adresa ziarului. 1-3

AVIZ Permisul de circulație No. 3469 pentru bicicletă marca WKC, seria 155,538, emis pe numele K.ăutner Herta, s'a pierdut și se declară anulat. 267 1-1

De vânzare

o casă cu o grădină mare la Timișul de Jos, aproape de gară. Adresați-vă: Otto Schoch, Brașov, Str. Vintilă Brătianu 4. (Str. Pușcașilor). 252 3-3

De închiriat

pentru sezon Livada Poștei 20, parter, 2-3 camere, baie, acces la bucătărie, grădiniță. Poziție admirabilă. Aer, soare. Dr. Lemery 1-5

CONVOCARÉ

In conformitate cu dispozițiunile art. 58 din statut și potrivit hotărârei consiliului de administrație din ședința dela 13 Iunie Maiu anul 1936 se aduce la cunoștința membrilor Băncii Populare „BRAȘOVUL“ din comuna Brașov că sunt convocați în

ADUNARE GENERALA ORDINARA

in ziua de 7 Iunie 1936 ora 9 1/2 în localul Primăriei (la Sfat din Piața Libertății) din comuna Brașov pentru a discuta și hotărâ asupra chestiunilor prevăzute în ordinea de zi.

Dacă în această zi nu se va putea întruni majoritatea membrilor cum prevede art. 62 din statut ședința adunării generale se va amâna pentru ziua de 14 Iunie anul 1936 orele 9 1/2, în acelaș local, cu acelaș ordine de zi și când se va ține cu ori câți membri vor fi prezenți.

Bilanțul, contul de profit și pierderi, partida fiecărui societar și registrele de contabilitate se pot vedea de d-nii membrii conform art. 61 din statut, chiar de acum la sediul băncii în orice zi, în orele de birou.

ORDINEA DE ZI:

1. Constituirea biroului și constatarea membrilor prezenți.
2. Darea de seamă a consiliului de administrație asupra mersului operațiunilor societății în anul 1934 și 1935.
3. Raportul Comisiunii Cenzorilor.
4. Aprobarea bilanșului și contului de profit și pierderi, împărșirea beneficiului și descărcarea Consiliului de Administrație de gestiunea sa pe anul 1934-1935.
5. Stabilirea dobânzei ce banca o va lua dela împrumuturi acordate societăților și nesocietarilor.
6. Fixarea maximului de împrumut ce se poate acorda unui societar sau nesocietar.
7. Stabilirea condițiunilor de primirea depunerilor spre fructificare și dobânda ce urmează a li se plăti.
8. Să se ia cunoștință de împrumuturile membrilor din consiliul de administrație și cenzori.
9. Votarea bugetului pe anul 1936.
10. Să se ia cunoștință de rezultatul inspecțiilor făcute de cenzori și organele instituțiunilor de control și să se avizeze asupra măsurilor și sancțiunilor ce urmează să se ia.
11. Alegerea consiliului de administrație.
12. Alegerea a 3 cenzori și 3 supleanți.

Voturile adunării se fac prin ridicare de mâini afară de cazul când se va cere votul secret, în conformitate cu statutele.

Deciziunile luate de adunarea generală în limitele actului constitutiv, statutele și legel, sunt obligatorii pentru toți societarii.

Nici un societar nu poate avea mai mult decât un singur vot, oricare ar fi numărul părșilor sociale ce posedă.

Cei absenți și femeile vor fi reprezentați prin un mandatar societar, care trebuie să aibe mandat scris. Femeile măritate pot fi reprezentate prin soșii lor, dacă sunt asociați, fără mandat scris. Un mandatar nu poate reprezenta decât un singur societar în afară de votul lui.

Ad-țorii nu pot să ia parte la vot: a) pentru aprobarea bilanșului și b) rezoluțiunile ce privesc responsabilitatea lor, art. 163 c. com. și nici nu pot reprezenta ca mandatar pe un asociat lipsă dela adunare.

Președinte,
I. Podea.

Contabil,
I. Finichiu.
245 2-2

Motoare electrice
Aparate de Radio
Aparate electrice
de gospodărie

cu condițiuni avantajoase puteți obține prin

TOTELECTRIC S. A.

BRAȘOV Piața Libertății 26

Telefon 739.

Telefon 739.

172 2-2

Antreprenor-constructor

Primesc tot felul de lucrări de construcție și reparatură, fac planuri și devize atât în Brașov cât și în provincie cu prețurile cele mai moderate. Dau informațiuni gratuite.

Rog sprijinul onor. public

Cu stimă

D. NOIAN

antreprenor constructor

BRAȘOV,

Strada Sitei No. 48 c.

227 8-5

Bine și eștin

se mănâncă la Restaurantul Bodegă

Petre Țenghea

(Str. Gh. Barău No. 1).

Mâncări de casă. Vinuri excelente de Ardeal.

Bere la pahar.

Prețuri populare.

Contabil-expert din Corpul contabililor

poartă contabilitatea la comerț și industriași pe lângă o remunerație foarte modică. Informații la ziar Nr. 500-1000 264 3-3

Primăria Municipiului Brașov

Nr. 12.175-1936.

Serv. tehnic.

Publicațiune de licitație

In ziua de 11 Iunie a. c. la orele 12 a. m. se va ține la primăria Municipiului Brașov cabinetul Primarului, o licitație publică cu oferte închise și sigilate pentru furnizarea a 1000 tone piatră spartă de esență tare, necesară în decursul anului 1936-37 pentru întreținerea drumurilor orașului.

Licitatiunea se va ține în conformitate cu dispozițiunile art. 88-110 din legea Contab. Publ. Valoarea materialelor este cca. 150.000 lei.

La licitație pot lua parte firme, cari se ocupă cu furnizarea materialelor de țastfel de calitate și posedă cariere.

Garanția provizorie este de 5% după valoarea ofertei.

Termen de livrare 30 zile.

Caietul de sarcini se poate vedea la serv. tehnic al Municipiului.

Brașov, la 19 Mai 1936.

Comisia Interimară,

președinte:

Dr. T. Prișcu.

Secretar General:

270 1-1 Dr. Virgil Voicu.

Șeful Serviciului:

Ing.șef: Socol.

In conformitate cu originalul

Expeditor: Reiner

SINAIA

Bulevardul Carol al II-lea
No. 26

Local de comerț, prăvălii, locuințe, curte mare, magazii, gazeuri, grajd, inventar, totul renovat, se închiriază convenabil, libere imediat.

A se adresa la proprietar:

Constantin Păunescu

Str. Gh. Gr. Cantacuzino No. 28

Câmpina, Județul Prahova. 258 2-2

Primăria Municipiului Brașov

No. 12.712-1936.

Serv. economic.

Publicațiune de licitație

Pentru procurarea ștofelor confecționarea uniformelor și procurarea încălțămintei necesare camerierilor și agenșilor acestui Municipiu, se ține în ziua de 18 Iunie a. c. ora 12, o licitație publică cu oferte timbrate, închise și sigilate; și anume:

1. Pentru procurarea ștofelor necesare, de culoare k ki și bieu-merin cu furniturile necesare fiecărui costum.

2. Pentru confecționarea uniformelor camerierilor și agenșilor.

3. Pentru confecționarea încălțămintei necesare camerierilor și agenșilor.

Se vor lua în considerare numai ofertele concurenșilor cu firmă înregistrată la Camera de Industrie și Comerț.

Garanția este de lei 10.000 (zeci-mii) în numerar sau efecte de Stat.

Informațiuni și caietul de sarcini se pot primi la Serviciul economic al Municipiului.

Brașov, 14 Maiu 1936.

Comisia Interimară,

Președinte:

Dr. T. Prișcu.

Secretar general:

249 3-3 Dr. V. Voicu.

De vânzare un loc de casă la poziție bună. Informațiuni la Nicolae Maniu, Vălelea Tei No. 6 Brașov. 35 6-6

CINEMA „ASTRA“

Dela 28 MAIU

Șlagăr mondial!

Șlagăr mondial!

Ultimii patru din

SANTA CRUZ



Cu: V. Inkijinoff, Irene von Meyendorf, Hermann Speelmans, Francoise Rosay.

